



BISTRICA OB SOTLI 63 a, 3256 BISTRICA OB SOTLI

telefon: 03 800 11 00, faks: 03 800 11 11, e-pošta: o-bos.ce@guest.arnes.si

Datum: 22. 2. 2023

Spoštovani!

Osnovna šola Bistrica ob Sotli je majhna podeželska šola s 130 učenci v šoli in 70. otroci v vrtcu in je pomemben sestavni del prijetnega istoimenskega kraja. Upamo si trditi, da je naša šola »šola s srcem in dušo«, fleksibilna in inovativna v šolskem prostoru, kjer smo vsi tesno povezani – učitelji, učenci, starši, ostali občani. Otroke skušamo skupaj vzgajati za življenje kot mi radi rečemo »po kmečki pameti«. Šola je vpeta v vse pore življenja v kraju, občini in tudi širše.

Zraven truda, da omogočimo našim otrokom čim boljše izobraževanje in čim aktivnejše življenje v našem kraju, se zavedamo tudi socialne stiske naših družin. Zato bomo člani Društva prijateljev mladine Bistrica ob Sotli in Osnovna šola Bistrica ob Sotli tudi letos organizirali dobrodelno prireditev, na kateri bomo zbirali finančna sredstva za šolski sklad Osnovne šole Bistrica ob Sotli. Žal nam je koronsko obdobje onemogočilo izvedbo prireditve zadnja tri leta, zato smo pristopili k organizaciji letošnje prireditve še z večjo vnemo in žarom.

V našem kraju smo poznani po tem, da smo zelo povezani in da v stiski stopimo skupaj. Tako bomo tudi letos združili moči, k sodelovanju bomo ponovno povabili odlične domače glasbenike, s katerimi bomo poskušali skupaj z našimi otroci pripraviti zanimivo prireditev in polepšati dan vsem, ki se bodo prireditve udeležili, hkrati pa zbrati čim več sredstev za šolski sklad. Do sedaj je bil odziv izjemen. Občani in številni drugi obiskovalci so prepoznali naš trud in s svojo prisotnostjo in prostovoljnim prispevkom rešili marsikatero stisko. Še posebej pa smo ponosni na naše dosedanje goste (Nuša Derenda, Ditka, Mi2, Nuška Drašček, Matjaž Jelen), ki so pokazali velik čut za dobrodelnost.

Tudi letos si želimo pripraviti srčno prireditev, zato vas vljudno vabimo oz. vas naprošamo, da se nam pridružite na naši dobrodelni misiji. Zavedamo se, da ste zasuti s tovrstnimi prošnjami, zavedamo se, da smo »majhni«, zagotavljamo pa vam, da boste začutili naš kraj, naše ljudi, našo srčnost. Zelo bomo počaščeni, če si boste vzeli svoj dragoceni čas za nas, vaša energija bi za našo prireditev pomenila neizmerno veliko.

Na 6. dobrodelni prireditvi, ki se bo odvijala v **nedeljo, 21. maja 2023** s pričetkom ob 16. uri v Kulturnem domu Bistrica ob Sotli, ne bo vstopnine, zbirali pa bomo prostovoljne prispevke, zbrana sredstva se bodo v celoti nakazala šolskemu skladu.

Prostovoljne prispevke pa lahko nakažete že prej in sicer na transakcijski račun naše šole št. SI56 0134 9603 0644 090, s sklicem 300-2023.

Na vas se obračamo s prošnjo za donatorstvo, s katero bomo lahko svoje poslanstvo in cilje uresničili. Zavedamo se, da so trenutne razmere na ekonomskem trgu težke in negotove, zato bomo za vsak prispevek še posebej hvaležni. Imena donatorjev bomo objavili na sami prireditvi ter v medijih.

Kralj Salomon je izjavil:

»Nihče ni tako velik,
da ne bi potreboval pomoči,
in nihče ni tako majhen,
da je ne bi mogel nuditi.«

V upanju, da se boste odzvali naši prošnji in preživeli lep popoldan z nami, vas lepo pozdravljamo.

DPM Bistrica ob Sotli
Andreja Reher l. r.



OŠ Bistrica ob Sotli
Bogomir Marčinkovič
ravnatelj